



Generální finanční ředitelství
Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1, Česká republika



GFR01079921
ESS

Sekce metodiky a výkonu daní

Č. j.: 10735/21/7100-40112-803723

Informace GFŘ k elektronické verzi potvrzení o daňovém domicilu

Finanční správa České republiky na základě žádosti daňového subjektu vydává Potvrzení o daňovém domicilu (dále také „Potvrzení“) podle Smlouvy o zamezení dvojího zdanění jak elektronicky, tak i v listinné podobě.

Potvrzení o daňovém domicilu na formuláři Ministerstva financí České republiky č. 25 5232 může vydat místně příslušný správce daně na žádost daňového subjektu poplatníka v elektronické verzi s elektronickým podpisem.

Elektronicky vydaný dokument je podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 910/2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu a o zrušení směrnice 1999/93/ES [tzv. eIDAS (dále jen „Nařízení EU“)] a měl by být proto uznáván ve všech členských státech Evropské unie.

Pravost Potvrzení lze ověřit přímo ve formuláři ve formátu PDF/A – kliknutím na podpis se zobrazí podrobnosti a potvrzení, že podpis je platný a je podepsán odpovědnou osobou příslušného územního pracoviště finančního úřadu. Takto vydané elektronické Potvrzení nelze upravit a musí obsahovat časové razítko.

Platnost kvalifikovaného certifikátu lze rovněž ověřit prostřednictvím I. Certifikační autority na webu https://q.ica.cz/cgi-bin/crt_qpub.cgi?language=cs v českém jazyce a na adrese https://q.ica.cz/cgi-bin/crt_qpub.cgi?language=en v anglickém jazyce.

Všechny státy Evropské unie by měly v souladu s Nařízením EU akceptovat potvrzení vydaná Finanční správou ČR elektronicky s elektronickým podpisem jako důkaz k potvrzení daňové rezidence poplatníka v České republice.

Tímto Finanční správa ČR potvrzuje, že elektronicky vydaná potvrzení mají stejnou právní sílu jako tištěná verze Potvrzení s razítkem a podpisem.

Ing. Jiří Fojtík
ředitel sekce